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�ـ� 2:����ر و ا����د                                  ا
�ـدة  3:ا����م   

 

������

� وا��
 إ����ر ا
��ل ا
���� �� ا
����ر ا

 

)ن 06(:�1�ر�ن  

  ���31/12/2007ن ����ر ا��	زا�	� ا�وظ	
	� ��ؤ��� �� 
��وم % ����� ا��ول ����� % 

����� ...... ........... �وارد ����� ...... .......... ا���دا��ت 
أ�ول م 
 �#��$#ل

��وم م �#��$#ل ...... ........... ........... ...... 

أ�ول م خ 
 ا��$#ل

��وم م خ  ...... ...........
 ا&��$#ل

............ ...... 

�ز	�� ا���وم ...... ........... �ز	�� ا��ول ............ ...... 
 ...... ........... �' ا���وم ...... ........... �' ا��ول

1  �����   1.2= ـ ���� �$ط	� ا&���دا��ت ا�
  1.05= ـ ���� �$ط	� ا��وال ا������رة  2
  10000= ـ ا/�	�.�ت رأس ا���ل ا�,��ل ا&��$#ل  3
   1000ـ = ـ ا/�	�.�ت رأس ا���ل ا�,��ل ��رج ا&��$#ل  4
�ز	�� ا���وم / ـ �ز	�� ا��ول 5 =1.5  
�326000�زون ا��45�6 /	ث ا���2ر	�ت : ـ ���ون ا��ول ا���داو�� �#��$#ل �ن  6  

  10= و �ر�� دوران ا���زون   6000وا���زون ا�و��  ���10000ر	ف ا�2راء 
ر��ح /	ث د	ون أ�رى و 6را5ب �:9 ا�: ـ ���ون ا���وم ا���داو�� ��رج ا&��$#ل �ن  7

   6000وا�
رق �	�?��  14,  �����20ب �:9 ا��ر�	ب �4 ا��داد  
أ��م ا��	زا�	� أ�#ه �4 ��ر	ر �:,�:	�ت:ا��ط:وب  

 
)ن 06(:�2�ر�ن  

:���ءا �:9 ا��,:و��ت ا�واردة أد��ه ا��م ا�.دول ا�����   
��:�  ا��	ـ�ن

 .ز�5
�:� �:�� % 

 رBم ا����ل ا�����
�
إ م ���,� ����� ��:  

 �واد و�وازم ���,�:�
 م ا�2راء
 م ا���Dج

 
 

............ 

............ 

............ 

............ 

............ 
 
 
 

...... 

...... 

 �
ا�?��ش �:9 ��:
 ا���Dج

 ............ ...... 

 ......  ............ م ا��وز	4
 �
ا�?��ش �:9 ��:

 ا��وز	4
 ........... ...... 

 ...... 10000  م اDدارة وا����	�
 ...... ...........  ��	.� ا&��$#ل
/5= ���ر	ف ا�2راء 

���ر	ف ا���Dج 1  
/4=  ���ر	ف ا�2راء

���ر	ف ا��وز	4 1  
�ن ��:
� إ���ج ا����.�ت ا������ % 10= ���ر	ف ا�2راء   
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رBم ا����ل ا����� % 40= ا�?��ش �:9 ��:
� ا���Dج   
رBم ا����ل ا�����  %6= ��	.� ا&��$#ل    

  أ�#ه �4 ��ر	ر �:,�:	�ت إ�.�ز .دول �/:	ل ا&��$#ل ا�وظ	
�: ا��ط:وب 
  

  )ن 08(:�3�ر�ن
ور�2 ا���Dج ا�و/	دة ا��و.ودة  ��"  1م" ����,��ل ��دة أو�	� " ل"���4 �ؤ��� ���' 

:     ����ؤ��� �/�:�� �:9 ا��,:و��ت ا����	�  

 ��زون أول ا
�دة 
  80000: 1ا���دة ا�و�	� م

  100000" : ل"���' 
 ا
�#�ر��ت

  330000:  1ا���دة ا�و�	� م
 ا
���$�ت
  880000": ل"ا����وج 

 ��زون أ�ر �دة
90000: 1ا���دة ا�و�	� م  

  160000" : ل"���وج 
 ا�*��ء ا��رى ��ب ط��$�%�

وا��� ر��ت  �450000�#ف ا���دة ا�و�	� ا����,�:� Bدرت ا����ء ا��رى /�ب ط�	,�?� �ـ 
:�� ا�.دول ا�����  

أ���ء /�ب 
 ط�	,�?�

61//ـ 62//ـ  68//ـ← 63//ـ   

60000 130000 ..........�Bا���  
 

	,د أ���ء ��$	رة �4 ا�2Dرة أن ��:
� ا���Dج دج وا���H�182000  �Bدر ا����ء ا������ �ـ 
 ا���زون �:?� ��$	رة

:ا��ط:وب   
ـ إ�داد .دول /����ت ا����5' 1  
2 �:6�
ـ أ�داد .دول �/:	ل ا&��$#ل ا��  
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    الحل النموذجيالحل النموذجيالحل النموذجيالحل النموذجي

)ن 06(: �1�ر�ن  
 ��ر�ر ا
$�-��ت ,روري 

 ا
��زا��. ا
وظ���.
��وم % ����� ا��ول ����� % 

�����  84000 �وارد �����   70000 ا���دا��ت 

��وم م �#��$#ل   52000 أ�ول م �#��$#ل 42000  

��وم م خ ا��$#ل    33000 أ�ول م خ ا��$#ل 34000  

�ز	�� ا���وم    15000 �ز	�� ا��ول 10000  

  100 170000 �' ا���وم  100  170000 �' ا��ول

)ن 06(: �2�ر�ن  
 ��ر�ر ا
$�-��ت ,روري 

��:�  ا��	ـ�ن
 .ز�5

�:� �:�� % 

 رBم ا����ل ا�����
�����ت إ م ���,�  
���,�:� �واد و�واز�  

�
ا�2راء م وظ	  
�
ا���Dج م وظ	  

 
 

24000 
6000 

30000 

100000 
60000 

 
 
 

 

ت ا م م �����/ھ��ش   40000  
ا��وز	4 م  24000   


� ا��وز	4 /ا�?��ش :��   16000  
اDدارة وا����	� م   10000  

  6000  ��	.� ا&��$#ل
)ن 08(:�3�ر�ن  

J�1  + ت�	ا��,��&ت = ��2ر +J�2  
�2�2ر	�ت ـ �J�1  +J= ا��,��&ت  
  90000ـ  330000+  80000=  ا��,��&ت
320000=  ا��,��&ت  

  60000+  320000=  61//ـ
  380000=  61//ـ
1ـ �J�2 J=  72//ـ  
  100000ـ   160000=  72//ـ
  60000=  72//ـ
) 130000+  60000(ـ  450000=  68//ـ ← 63/ـ  
  260000=  68//ـ ← 63/ـ

01���
 2دول �����ت ا
 دا5ن �د	ن ا��	�ن ر ح
71 
72 
61 
62 

 إ���ج ���ع
 إ���ج ��زون

 �واد و�وازم ���?:��
�د��ت 

 
 

380000 
130000 

880000 
60000 

 430000  ا�H	�� ا�����6 81

81 
63 

↓ 

 ا�H	�� ا�����6
 

 ���ر	ف ا&��$#ل

 
 

260000 

430000 
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68 

83   170000 

45ل ا
���,-���-�ل ا2��3دول   
 ��:� ا����ء ا���$	رة ا��رى

  �182000' ا��وزع ـ = ت م 
  182000ـ  450000= ت م 
  268000= ت م 

 ا����� م �:� م .ز�5 ا��	�ن
 ر ع ص

 ت م 
  61//ـ

 ت م أ�رى
J�1  
J�2  

 
 

320000 
268000 
100000 

 )160000(  

880000 
528000 

100%  
60%  

ت م/ھـ   352000 400%  

��  182000  ت 

%19.3 170000  ��	.� ا&��$#ل  

 


